

СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ

г. МИНСК

22 АВГ 1964

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО

Шекспировским спектаклем «Антоний и Клеопатра» начал свои гастроли в Могилеве Государ-

ственный русский драматический театр БССР имени М. Горького. Зрители сердечно приветствовали коллектив горьковчан, показавший эту интересную постановку.

Выступая на двух сценических площадках — в помещении областного драматического театра и в новом летнем театре, гости из Минска в течение двух недель покажут зрителям Могилева спектакли: «Берегите живых сыновей» А. Софронова, «Ленинградский проспект» И. Штока, «Один год» Ю. Германа и Б. Реста, «Безупречная репутация» М. Смирнова и М. Крайнделя, «Вечный огонь» П. Хорькова и «Двое на качелях» У. Гибсона.

Коллектив театра часто выезжает в районы области. На днях, например, он показал в Краснополье спектакль «Берегите живых сыновей».